

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, розташованого на базі будівлі недіючої Грозинської музичної школи

05 вересня 2023 року

с. Грозине

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області — Позняк Інесса Станіславівна

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб – будівлі недіючої Грозинської музичної школи (далі - МТП).

МТП розташоване за адресою: Житомирська область, Коростенський район, с. Грозине, вулиця Шленчака, 19.

Форма власності — приватна ГО «Промінь любові».

Моніторинговий візит проводився у присутності Голови Грозинського старостинського округу - Ткачук Валентини Павлівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Внутрішньо переміщені особи проживають в одноповерховій будівлі музичної школи та двох мобільних будинках поруч. Заклад розташовано в центрі населеного пункту, в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, такі як: магазини, медична установа, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

Приміщення розраховано на 26 осіб. В закладі розміщено 17 осіб з числа ВПО, 11 з яких – дорослі, 3 дітей віком до 18 років, 3 особи літнього віку.

Вартість проживання

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги сплачує власник МТП.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МТП забезпечується електричними конвекторами в мобільних будинках та власною твердопаливною котельною у загальній будівлі.

Водозабезпечення: централізовано – холодна вода, гаряча вода – за допомогою бойлеру.

На прилеглий до МТП території наявна свердловина.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 2 генераторів.

Харчування

Приготування їжі ВПО здійснюється самостійно на кухні загального користування, що знаходиться в приміщенні МТП. Загальна кухня обладнано такими приладами та меблями як: 5 холодильників, електричний чайник, мікрохвильова піч, газова плита на 4 конфорки з газовим балоном. Газовий балон знаходиться в приміщенні кухні.

Гігієна

В приміщенні МТП наявні 1 душовий піддон, 1 санвузол. Гаряча вода забезпечується бойлером місткістю 80 л. Наявні 2 пральні машини.

Протипожежна безпека

В приміщенні наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття в приміщенні та пішій доступності - відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приміщення не пристосовано для осіб маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

В кімнатах ВПО розміщуються по 1-2 особи. Людей однакової статі розміщують у спільних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків. Сім'ї живуть в окремих кімнатах та мобільних будинках на території МТП.

Всі кімнати потребують ремонту стелі. Частина вікон в приміщенні МТП металопластикові, частина дерев'яні.

Кімнати середнього розміру, що достатньо для розміщення до 4 осіб. Недостатньо меблів, зокрема, шаф для зберігання особистих речей та тумб.

Температурний режим в приміщенні в межах норми.

Прибирання у всьому приміщенні та прилеглий території ВПО здійснюють самостійно за встановленим графіком.

Дозвілля

Для відпочинку та проведення дозвілля ВПО використовують спеціально відведену на те частину кухні загального користування. На прилеглий території наявна саморобна альтанка.

Послуги

Більшість ВПО заключали декларації з місцевими лікарями. При цьому, скарг щодо доступу до медицини не надходило.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти з числа ВПО навчаються у місцевих школах та садочках.

Працевлаштування

Серед ВПО, які проживають в МТП, працевлаштована 1 особа, частина має тимчасові заробітки.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями, інформації про порушення прав не надходило.

Умовами проживання задоволені, з адміністрацією мають гарні стосунки, тісно співпрацюють з усіх нагальних питань.

Загальні потреби:

- шафи для зберігання одягу, особистих речей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб ВПО шафами;
- опрацювати питання щодо облаштування укриття;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо ремонту МТП;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення МТП плитами з винесенням балону на вулицю або встановлення електричної плити.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Житомирській області**



Інесса Позняк